
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 22-24 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 18 по 22 вересня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2614 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1965 консультацій. 

 

З 18 по 22 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 82 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 45; соціально-правового захисту дітей – 37. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 12 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 8 дітей під опікою. 

Спеціалісти управління брали участь у 5 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 5 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх, а також у 2-х знайомствах кандидатів в усиновлювачі 

з 3 дітьми та однієї прийомної сім’ї з  дитиною. 

Проведено негайне відібрання 3-х дітей, з яких одну дитину доставлено 

до закладу охорони здоров’я, а двох – до КЗ «Центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради. 
 

З 18 по 22 вересня до департаменту соціальної політики звернулись                     

305 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 84, надання 

матеріальної допомоги – 76, надання соціальних послуг – 112, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 6,  консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 5, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 2,  консультації щодо одноразової компенсації у 

зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською 

катастрофою, – 2, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 6, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 1, консультації щодо проїзду – 1, інших 

консультацій – 10. 
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  22 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

  На початку наради Світлана Балакірєва подякувала присутнім за активну 

участь у заходах, що проводились до Дня міста. Також було підведено підсумки 

роботи за минулий тиждень та обговорено плани на наступний: про підготовку 

питань, що виносяться на засідання виконавчого комітету та сесії міської ради;  

про умови роботи з 01 жовтня пунктів незламності; про поновлення 

обов’язкового електронного декларування для посадових осіб місцевого 

самоврядування; про взаємодію виконавчих органів міської ради у вирішенні 

нагальних питань. 

 За підсумками наради надані відповідні доручення. 

 

22 вересня в приміщенні Кропивницької міської ради відбулося 

засідання організаційного комітету з підготовки громадських слухань з 

питання «Приєднання водопровідних мереж селища Нового до мереж                                                

ОКВП «Дніпро-Кіровоград».  

В заході брали участь: заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Вергун, в.о. генерального директора 

ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Микола Романюк, начальник відділу 

проєктування і енергозабезпечення ТОВ «ФАЛЬКОН АГРО ГРУП» 

Олександр Ситник. 

На засіданні було затверджено заходи щодо підготовки та проведення 

громадських слухань, які відбудуться 30 вересня 2023 року. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

22 вересня у приміщенні Кропивницької міської ради військово-

цивільна спілка «Бойове братерство України» за підтримки міської влади 

зібрала родини загиблих воїнів в російсько-українській війні. 

Двадцять дітей, які втратили найріднішу людину, отримали цього дня 

«Батьківське серце» –  пам’ятні іменні кулони. Їх створили не дизайнери,                         

а військові. Це серце, обрамлене терновим вінком з краплинкою крові, на 

звороті зазначено ім'я і прізвище загиблого. Вони не проста прикраса, а оберіг 

дитині, який передають бойові побратими від загиблого батька. 

Кулони вручили командир Кіровоградського братерського полку                        

ВЦС «Бойове братерство України» Микола Джоган і голова ГО «Єдина родина 

Кропивниччини», відповідальна за проєкт «Батьківське серце» в нашій 

області, Олена Степанок. 

Дружина загиблого Героя Сергія Коновалова Ірина передала Миколі 

Джогану срібло, яке послугує матеріалом для виготовлення «Батьківських 

сердець». 
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Пам’ять полеглих воїнів у російсько-українській війні учасники заходу 

вшанували хвилиною мовчання. 

 

22 вересня відбулося засідання ініціативної групи з підготовки 

установчих зборів з формування складу Молодіжної ради при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради. За підсумками засідання визначено 

порядок та дату проведення установчих зборів, затверджено учасників 

установчих зборів з формування складу Молодіжної ради.                 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

22 вересня у міському літературно-меморіальному музеї                               

І.К. Карпенка-Карого відбулася презентація книги «Яблука з матусівського 

саду». Видання містить спогади та статті про письменника, журналіста                                

і громадського діяча Віктора Погрібного (1935-2017). Збірку підготувало 

обласне літературне об’єднання «Степ», яке Віктор Олексійович очолював                      

48 років (1969-2017). Книга під загальною редакцією Ольги Полевіної 

побачила світ цього літа у кропивницькому видавництві «Імекс-ЛТД». Автори 

текстів – О.Полевіна, П.Перебийніс, М.Слабошпицький, М.Жулинський,                     

О.Архангельський, Л.Ніколаєвська, Т.Микитась, Н.Фесенко, Н.Даниленко,                 

О.Погрібна. 

 Про нову книгу говорили, зручно розмістившись в саду,  так, як це було 

за часів корифеїв. Сучасна техніка допомогла побачити і почути самого             

Віктора Погрібного. Відеозапис звернення до учасників літоб’єднання з нагоди 

70-річчя «Степу» зворушив присутніх.  

 

22 вересня в обласній універсальній науковій бібліотеці                                              

ім. Д.Чижевського працівниками КЗ «Кропивницький музей музичної 

культури ім. К.Шимановського» проведено презентацію проєкту «Закохані                      

в Україну. Відомі поляки з пограниччя Київщини та Херсонщини». Проєкт 

полягає у створенні двомовної польсько-української виставки та проведенні 

серії концертів. Виставка присвячена представникам родини Шимановських. 

 Презентація виставки та концерти відкриють ХХІ мистецький фестиваль 

"Осінь з музикою Кароля Шимановського", програма якого передбачає 

виступи в Кропивницькому артистів з Лодзі (Польща), Львова, Києва тощо. 

 Головним акцентом фестивалю є  тема боротьби за незалежність, а також 

польсько-українська солідарність під час російської агресії. 

 

 22 вересня в бібліотеці-філії № 1 міської централізованої бібліотечної 

системи відбулася відеомандрівка «Відкрий для себе рідне місто». 

Представлені видання про історію Кропивниччини, про події, що тут 

відбувалися, про людей, які залишили добрий слід на нашій землі.  

 Також читачі книгозбірні мали змогу ознайомитися з літературним 

дивосвітом письменників-земляків у краєзнавчо-літературного куточку                     
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«Про мій край, де маю щастя жити». 

 

 23 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 4 – інтернет-круїз «Перлина Європи – Словаччина» за участі членів 

клубу мандрівників «Вояж».  

 Переглянувши коментоване відео «Що ми знаємо про Словаччину?» та 

«5 цікавих фактів про Словаччину», учасники зустрічі відповіли на питання 

вікторини «Я дізнався про Словаччину, що…». Вояжівці переконалися, що 

Словаччина є справжньою перлиною Європи і місцем, куди обов’язково 

хочеться помандрувати; 

 № 6 – пісенна палітра «Музика з серця мого», на яку завітали учасники 

клубу «Струни душі». 

 Розпочав зібрання Михайло Теніченко власними патріотичними 

віршами. Прозвучали авторські пісні і пісні на слова Олени Надутенко та 

Анатолія Каретного у виконанні Олександра Чоботаря. Постійний учасник 

клубу Михайло Радкевич подарував присутнім приємні хвилини виконанням 

авторських пісень та читанням власних віршів. Про рідне місто 

продекламувала свої вірші Світлана Ніколаєвська. 

 Ірина Ніколаєвська виконала пісні українських композиторів під 

супровід гри на баяні Сергія Хоменка, який також порадував присутніх своїм 

співом. 

Учасники заходу в приємній атмосфері разом пригадали також відомі 

народні українські пісні; 

 № 9 – день краєзнавства «Наше місто від А до Я».  

 Основна мета заходу – популяризація краєзнавчої літератури, 

поглиблення знань з історії та культури рідного краю. 

 Протягом дня проводилася краєзнавча лотерея «Від Єлисаветграду –                       

до Кропивницького», присвячена історії виникнення міста, пам’яткам 

архітектури. Викладка літератури «Нові краєзнавчі видання» та індивідуальні 

консультації біля каталогу на тему «Як знайти літературу по краєзнавству                         

в каталогах та картотеках» задовольняли найвимогливіших користувачів 

бібліотеки. Живий інтерес користувачів бібліотеки викликали книжкові 

виставки «Землі моєї рідне слово» та «Я родом звідти, де Інгул тече»; 

 № 16 – захід «Подорожуємо і захоплюємося» за участі членів клубу 

«Зустріч».  

 На території України існує безліч місць, побувавши в яких, 

насолоджуєшся колоритом і самобутністю. Віртуальну добірку таких місць 

підготували бібліотекарі. Подорож розпочалася з Одеської області.             

Вилкове – це місто на воді, подібно Венеції. Тут місцеві жителі пересуваються 

на українських варіаціях гондол. Далі маршрут пролягав до міста Ужгород, 

щоб отримати насолоду від споглядання прекрасної алеї квітучих японських 

сакур.  

 Карпати приготували не менш мальовничі краєвиди: озеро Синевир, 
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чудовий парк нарцисів. Присутні мали змогу подорожувати Хмельницькою 

Черкаською, Тернопільською, Херсонською, Львівською областями; 

 № 17 – захід «Весільні традиції світу». Такою була тема вересневого 

засідання клубу «Світана». 

 Існує безліч незвичайних і навіть дивних традицій в різних країнах,                           

з якими бібліотекарі познайомили світанчанок. Згадували і свої весілля, 

спілкувалися та роздивлялися весільні фото. Ліричним відступом стала 

поетична хвилинка за участі селищної поетеси Саєнко Валентини Лазарівни. 

   

 23 вересня у центральній міській бібліотеці ім. В.Панченка відбувся 

захід з нагоди 95-річчя від дня народження В.О.Сухомлинського. Бібліотекарі 

ознайомили користувачів з життєвим та творчим шляхом видатного вчителя та 

письменника, показали презентацію та документальний фільм «Павлиський 

романтик».  

 Також читачі переглянули книги автора, що є в бібліотеці. Кожен 

відвідувач обрав з «Кошика доброти» книжкову закладку із заповідями 

великого педагога. 

 

До Дня партизанської слави 

 

22 вересня з нагоди Дня партизанської слави відбулося покладання  

квітів на могили учасників підпільного руху на території меморіального 

комплексу «Фортечні вали». 

В цей день працівники департаменту соціальної політики привітали                        

і двох ветеранів партизанського руху, які нині проживають                                                        

у Кропивницькому – Долженко Валентину Семенівну та Анастасьєва Івана 

Федоровича.  

Ветеранам партизанського руху подарували квіти і надали грошову 

допомогу в розмірі 5,0 тис. грн кожному, побажали міцного здоров’я і знову 

дочекатися перемоги України. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 18 по 22 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 33 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 12 адміністративних протоколів та видано 48 попереджень. 

 

Соціальна політика 

 

21-22 вересня  у м. Кропивницькому проходів навчально-ознайомчий 

візит представників керівництва міст та громад з метою  підготовки експертів 

та експерток з питань розбудови місцевих систем запобігання і протидії 

домашньому та гендерно зумовленому насильству у межах партнерства                             
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з Фондом ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні за проєктом 

«Міста і громади, вільні від домашнього насильства».  

Директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк ознайомила 

учасників заходу з досвідом розбудови системи координації та взаємодії                             

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству у м. Кропивницькому. 

Під час візиту гості відвідали притулок для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та кризову кімнату 

денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, комунальної 

установи «Кропивницький міський центр запобігання та протидії насильству» 

Кропивницької міської ради; кабінет безбар’єрного доступу КНП «Міський 

пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня 

Кропивницької міської ради»;  кімнату, дружню до опитування дитини 

(«зелена кімната»), Центр допомоги врятованим. 

 В заході брали участь: заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Сергій Колодяжний. 

 

Освіта 

  

22 вересня на базі КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» 

головним спеціалістом управління освіти Оксаною Борщенко проведено 

нараду з керівниками закладів дошкільної  освіти. 

Розглянуті питання: про організацію роботи з атестації педагогічних 

працівників з урахуванням змін до нового Положення про атестацію; про 

запобігання та протидію домашньому насильству; про презентацію мобільної 

бригади соціально-психологічної допомоги у м.Кропивницькому та 

притулку/кризової кімнати для жінок, які постраждали від домашнього 

насильства тощо. 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


	Події суспільно-політичного життя

